

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακι
sportseditor@kosmos.com.au



ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

Σάββατο 25 Ιουλίου
Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ - Μπέρις, Lambert Park 19.30
Rydalmere Lions - Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ,
Rydalmere Park 19.30

Κυριακή 26 Ιουλίου
Στάνμορ Χογκς - Νινιαν FC, Arlington Oval 15.00
Γκάζι Λανσβαίλ - Μινώταυρος, Progress Park 15.00



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες...

Θέλω να πιστεύω ότι θα περάσουμε νικηφόρα τον τέταρτο από το τέλος και πριν τα πλεί οφ αγώνα μας εναντίων των Σπάρτανς μέσα στο Lambert Park.

Η παρουσία κάτω από τα δοκάρια του Πολ Χέντερσον με κάνει να αισιοδοξώ ιδιαίτερα για τον αγώνα της Κυριακής που πρέπει να πιστέψουν όλοι ότι είναι μονόδρομος για μας. Χρειαζόμαστε την νίκη εναντίον των Σπάρτανς για να μην περάσουμε δύσκολα στις τρεις τελευταίες αγωνιστικές, με Δαίμονες, Καρχαρίες και Κροάτες.

02/08/15 Κυριακή 15:00 Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σίτι

08/08/15 Σάββατο 19.30 Σάθερλαντ Σάρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ

16/08/15 Κυριακή 15:00 Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ

Η απόδοση του Ολύμπικ της περασμένης εβδομάδας εναντίον του Μαρκόνι δεν ήταν σπουδαία, φτάσαμε όμως στην νίκη με δύο γκολ στα τελευταία πέντε λεπτά του αγώνα, απέναντι σε ένα αξιόμαχο Μαρκόνι που πάλεψε τον αγώνα μέχρι το τέλος.

Αυτήν την εβδομάδα θα πρέπει να προσέξουμε ιδιαίτερα γιατί οι αντίπαλοί μας που δεν αγωνίστηκαν την περασμένη εβδομάδα έχουν πέντε σερί νίκες, είναι ισόβαθμοι στην 5η προνομιούχο θέση με έναν αγώνα λιγότερο από τους Κροάτες, ενώ διαθέτουν αξιόμαχο σύνολο, με ταχύτατους επιθετικούς, σκληροτράχηλους αμυντικούς και καλό τερματοφύλακα.

Οι Σπάρτανς για μένα έχουν περισσότερες πιθανότητες να περάσουν στην πεντάδα από τους Κροάτες, που δεν έχουν σταθερότητα στην απόδοσή τους, που αν και έχουν μια πλειάδα καλών ποδοσφαιριστών δεν έχουν δέσει ακόμη σαν ομάδα. Στην περίπτωση της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ όμως δεν μπορούμε να πούμε ότι έχουν αποτύχει οι Κροάτες την χρονιά αυτή. Φυσικά και η πορεία τους στο πρωτάθλημα δεν είναι αυτή που περιμέναμε, δεν είναι η ενδεχόμενη έχοντας στο παθητικό τους εννέα ήττες και αρνητικό συντελεστή τερμάτων -2. Όμως έχουν σκώσει ήδη τρεις κούπες και είναι μέσα στους 32 του FFA Cup. Πώς να πεις λοιπόν ότι η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν απέτυχε την σεζόν του 2015 με όλα όσα προανέφερα, ενώ ακόμη βρίσκεται σε πορεία πλεί οφ, έστω και οριακά.

Συν όλα αυτά θα πρέπει να σημειώσουμε ότι τις τελευταίες τρεις εβδομάδες απουσιάζουν τέσσερις ποδοσφαιριστές που είχαν θέση στην ενδεκάδα, Μιλέσκι, Καρτόζο, Γιάνναρος, Μακρής που βρίσκονται ακόμη στην Ευρώπη, επιστρέφοντας την ερχόμενη εβδομάδα που ίσως το πολλάκι των πλεί οφ να έχει ήδη πετάξει για τους Κροάτες. Αλλά τι μας νοιάζει εμάς τι κάνουν στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αν και μαθαίνω ότι κάποιοι φίλαθλοι του Ολύμπικ χαίρονται περισσότερο όταν χάνουν οι Κροάτες απ ότι όταν κερδίζει η ομάδα τους!!

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους και σας περιμένω την Κυριακή στο Lambert Park. Η ομάδα μας χρειάζεται την συμπαράσταση όλων μας...

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO / 19η Αγωνιστική

Ολύμπικ με νίκη «κλειδώνει»

Τρεις και μία αγωνιστικές πριν τα πλεί οφ στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της NNO και το Σίδνεϊ Ολύμπικ «βλέπει» μόνο νίκη στον εντός έδρας αγώνα του με τους Σπάρτανς, για να σιγουρέψει την θέση που ήδη καταλαμβάνει στην πεντάδα της κορυφής της βαθμολογίας. Εύκολη αναμένεται η επικράτηση των πρωτοπόρων «Δαιμόνων» επί των ουραγών του Μαρκόνι, δύσκολο το πέρασμα του Μπόρνιρινγκ από της έδρα της Παρραμάττα όπως και της ΑΠΙΑ μέσα στο Win Stadium, στην προσπάθεια που καταβάλουν

τρεις αγωνιστικές πριν το τέλος να τερματίσουν στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα. Με το ένα πόδι εκτός πεντάδας οι Κροάτες υποδέχονται τους ενισχυμένους όσο και ανεβασμένους Σκοπανούς στο Sydney United Sports Centre, ενώ οι «Καρχαρίες» αγωνίζονται με το Μένλι σε έναν αδιάφορο βαθμολογικά αγώνα...

19η αγωνιστική του Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO
Σάββατο 25 Ιουλίου

Σάθερλαντ Σάρκς - Μάνλι Γιουνάιτεντ ,
Seymour Shaw 19.30

Κυριακή 26 Ιουλίου
Μπλακτάουν Σίτι - Μαρκόνι Στάλιονς, Lily's
Football Centre 15.00

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Ροκντέιλ Σίτι , Sydney
United Sports Centre 15.00

Σάουθ Κοστ Γουλφς - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Win
Stadium 15.00

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σπάρτανς,
Lambert Park 16:15

Παρραμάττα Ιγκλς - Μπόρνιρινγκ , Melita
Stadium 17.00

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπλακτάουν Σίτι	18	12	5	1	45-18	41
2 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	18	11	5	2	48-26	38
3 Μπόρνιρινγκ Γουάιτ Ίγκλς	18	11	4	3	40-26	37
4 Σίδνεϊ Ολύμπικ	18	9	3	6	35-29	30
5 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	18	8	1	9	36-38	25
6 Μπλακτάουν Σπάρτανς	17	8	1	8	33-38	25
7 Σάθερλαντ Σάρκς	17	6	3	8	33-34	21
8 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	17	6	3	8	25-26	21
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	18	6	3	9	32-34	21
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	18	5	5	8	23-35	20
11 Παρραμάττα Ιγκλς	17	3	4	10	15-29	13
12 Μαρκόνι Στάλιονς	18	2	1	15	13-48	7

Το αιμάτωμα και οι αποκαλύψεις του Φρανκ Λόουι

Η άσχημη τούμπα του προέδρου της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας της Αυστραλίας κατά την απονομή του πρωταθλήματος στην Μέλμπορν Βικτορι τελικά.. δεν ήταν αναιμακτική. Θα θυμάστε φυσικά στον μεγάλο τελικό του Α-Λιγκ της περασμένης σεζόν και στην απονομή του τροπαίου το σοβαρό ατύχημα του Φρανκ Λόουι. Ο πρόεδρος της Αυστραλέζικης ομοσπονδίας, Φρανκ Λόουι μπερδεύτηκε στο σκαλοπάτι που υπήρχε στο ειδικά διαμορφωμένο βήμα, παραπάτησε και είχε μια άσχημη πτώση καθώς η προσπάθειά του να κρατηθεί από το τρόπαιο αποδείχθηκε μάταιη. Φυσικά άπαντες λαχάρησαν καθώς πέρα από την άσχημη πτώση μιλάμε για έναν άνθρωπο 84 ετών και όπως ήταν λογικό αμέσως έσπευσαν πάνω του οι άνθρωποι της ομάδας της Μελβούρνης και το ιατρικό επιτελείο. Ευτυχώς ο Λόουι είπαν όλοι τότε ότι δεν έπαθε απολύτως τίποτα. Ο 84χρονος όμως παράγοντας που ανησυχούσε τους πάντες με τον τρόπο που έπεσε, έχοντας μπερδεύει στο σκαλοπάτι που υπήρχε, απεδείχθη ότι η πτώση αυτή του δημιούργησε αιμάτωμα το κεφάλι (subdural haematoma) που αφαιρέθηκε πριν από μερικές μέρες σε Ευρωπαϊκό νοσοκομείο μετά από μια δύσκολη χειρουργική επέμβαση που είχε απόλυτη επιτυχία.

Και μια που αναφερθήκαμε στην υγεία του αρχηγού του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, ο πρόεδρος της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας της Αυστραλίας, Φρανκ Λόουι, πριν την εγχείρηση που υπερβλήθη για να ου αφαιρεθεί το αιμάτωμα στο κεφάλι με ανοικτή επιστολή του ενημέρωσε ότι η χώρα της Ωκεανίας ακολούθησε όλες τις νόμιμες διαδικασίες στην υποψηφιότητά της για το Παγκόσμιο Κύπελλο, δικαιολογώντας τα 440.000 ευρώ που δόθηκαν στην CONCACAF ως... αγαθοεργίες. Στην συνέχεια των αποκαλύψεων που αφορούν το ζήτημα της διαφθοράς των μελών της FIFA έπαιξε στην δημοσιότητα ο πρόεδρος της Αυστραλιανής Ομοσπονδίας, Φρανκ Λόουι, τόνισε πως η Αυστραλία ακολούθησε όλες τις νόμιμες δι-

δικασίες, όσον αφορά την υποψηφιότητά της για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2022. Η αντίδρασή του προήλθε μετά τις τελευταίες εξελίξεις στη FIFA και τις αμφιλεγόμενες πιυχές της πρότασης των Αυστραλών, που χρηματοδοτήθηκαν με 37.500.000 ευρώ από την κυβέρνηση της χώρας. Τα δύο πρώην μέλη της ομοσπονδίας, Μπονίτα Μερσιάδη και ο Νικ Ξενοφών είχαν ζητήσει από την Αυστραλιανή Αστυνομία να ερευνηθεί την υπόθεση.

Ο Φρανκ Λόουι είχε παραδεχτεί πως δόθηκαν 440.000 ευρώ στην CONCACAF, αλλά ως επικορήγηση στους νυν και πρώην προέδρους της Ομοσπονδίας, Τζέφρι Γουέμπ και Τζακ Γουόρνερ για τη δημιουργία "Κέντρου Αριστείας" στο Τρίνιταντ και Τομπάγκο.

Επιπλέον, τόνισε πως τα χρήματα μεταφέρθηκαν μέσω του τραπεζικού λογαριασμού της CONCACAF και όχι του Γουόρνερ, ο οποίος στη συνέχεια, όπως αποκαλύπτει ο Λόουι, τα έκλειψε από την ομοσπονδία της Βορείου και Κεντρικής Αμερικής. "Ζητήσαμε από τον CONCACAF να επιστρέψει τα χρήματά μας, επειδή δεν χρησιμοποιήθηκαν για τον σκοπό που αρχικά είχαν δοθεί, όμως η FIFA μας συμβούλεψε να περιμένουμε μέχρι να ολοκληρωθούν οι έρευνες", ανέφερε χαρακτηριστικά στην επιστολή. Τέλος, ο δισεκατομμυριούχος πρόεδρος της Αυστραλιανής Ομοσπονδίας, σχολίασε την παραιτήση του Ζεπ Μπλάτερ, τονίζοντας πως το ποδόσφαιρο πιθανότητα βρίσκεται στην αρχή μιας νέας εποχής.

"Η παραιτήση του Ζεπ Μπλάτερ πρέπει να ανοίξει την πόρτα σε μια μεγάλη μεταρρύθμιση. Λέω "πρέπει" επειδή τα προβλήματα της FIFA είναι βαθιά ριζωμένα μέσα της και έχουν αναπτυχθεί δεκαετίες τώρα".

Μένει να δούμε αν τελικά οι εξηγήσεις του Λόουι αποδειχθούν επαρκείς ή θα συνεχιστούν τα σκάνδαλα με πρωταγωνίστρια ακόμα μία Ομοσπονδία της FIFA.